

25 февраля прошла I Республиканская научно-практическая конференция школьников и педагогов «Нам о России надо говорить». Мероприятие прошло согласно Положения, формат участия – заочный.

На Конференцию поступили заявки и работы на все секции: «Под знаком Победы», «Краеведческая», «Искусство и история», «Личность в истории», «От гипотезы к открытию», «Через тернии к звёздам», «О памятных событиях истории России на языке Шекспира», «Педагогическая». Всего поступило 159 заявок и работ школьников и педагогов. Работы поступили из 12 районов нашей республики, г. Йошкар-Олы, г. Волжска, а также из образовательных организаций Республики Чувашия, Республики Татарстан, Ханты-Мансийского АО. Наибольший интерес вызвала секция «Краеведческая», посвящённая 100-летию Республики Марий Эл – 37 работ.